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A Tanyanapon Domokos 
László a Békés Megyei Köz-
gyűlés elnöke, országgyűlé-
si képviselő és Babák Mihály 
polgármester, országgyűlési 
képviselő idézték fel a tanyá-
kon élők egykori nehéz életét. 
Középhalom ma már messze 
van a sáros, petróleumlámpás 
tanyavilágtól, hiszen az évtize-
dek alatt betonúttal, buszmeg-
állóval, villannyal, telefonnal 
ellátott városrésze lett Szarvas-
nak, ahol jó közösség működik. 
Mótyán Tibor, a szlovák ön-
kormányzat elnöke tolmácsol-
ta a megjelent vendégeknek dr. 
Petrik Géza a Szlovák Köztár-
saság Közigazgatási főosztály-
vezetője által hozott, a szom-
szédos ország belügyminiszté-
riumának személyes üdvözle-
tét. Majd a főosztályvezető úr 

Tanyanap Középhalmon
Elhivatott emberek találkozójának is nevezhetnénk azt a 
Középhalmi Misszió területén, augusztus 2-án megtartott ren-
dezvényt, ahonnan Lázár Zsolt az Ótemplomi Egyházközség 
igazgató lelkészének szavai szerint a látogató „hazaviheti a 
megtapasztalt összetartozás és szeretet erejét”. A délelőtt 9 
órától zajló programokra sok látogató érkezett, akik az össze-
tartozás erején kívül megtapasztalhatták az önzetlen segítség 
és a közösségért tenni akarás fáradtságot és intrikát legyőző 
erejét is. A Tanyanapot, melynek fő témája idén a gyermekek-
nek és az időseknek szóló tiszteletadás volt, Dernovics László 
a körzet képviselője nyitotta meg. A 365 napból álló ünnepen 
a legifjabbaknak választott mottó: „Szeresd a gyermeket, a 
lét fénye ő!”, az idősebbeké: „A legnagyobb művészet, csend-
ben viselni a keresztet.”

a szlovák kultúra őrzéséért és 
ápolásáért emlékplakettet ado-
mányozott Babák Mihály pol-
gármesternek, Dernovics Lász-
ló képviselőnek és Mótyán Ti-
bor elnöknek. Dr. Sárkány An-
gyalka doktornőt köszöntöt-
ték 80. születésnapja alkalmá-
ból Lázár Zsolt és Dernovics 
László képviselő, a Középhal-
mi Idősek Klubjának tagjai, a 
helyi közösségi ház csapata és 
Középhalom lakói. Az ő sze-
mélye nyújtott évtizedeken ke-
resztül segítséget az elesettnek, 
betegnek egyaránt, így az igen 
hosszú szoltálat után Angyal-
ka néni jólesően nyugtázta az 
elismerő szavakat.  A színpa-
di programmal párhuzamosan 
a gyerekek a Nagycsaládosok 
Szarvasi Egyesületének játszó-
házában alkothattak, valamint 

barangolhattak Kukoricza Jan-
csi birodalmában, ahol tarisz-
nyát és hamuban sült pogácsát 
készíthettek a hosszú útra, fel-
nyergelhették csutkalovukat, 
hogy meg se álljanak a próbák 
végéig. A kecskefejés dióhéjba, 
gólyalábon átkelés a hét tenge-
ren embert igénybe vevő fel-
adatok, a szervezők erre is gon-
dolván egész nap gondoskodtak 
üdítővel, szendviccsel, virslivel 
a „hétpróbások” ellátásáról.  

A birodalom végén Kukori-
czáné Iluska jutalommal vár-
ta a barangolókat. Akinek ma-

radt energiája újabb megpró-
báltatásra, az a légvárban pat-
toghatott jókedvében, tűzoltó 
és rendőrautót tesztelhetett, ke-
rékpáros akadályversenyen ve-
hetett részt, vagy négykerekű 
motoron száguldozhatott a fü-
ves pályán fel s alá. Aki pedig 
a zabhajtású járműveket része-
sítette előnyben, az bátran akár 
lovaskocsikázhatott is. Egy kis 
megpihenést jelentett a hűvös-
be belépő nézelődőnek a kézi-
munka kiállítás, ahol a környék 
szépérzékkel és kreativitással 

(folytatás a 2. oldalon)


